

# 江苏经济已到转型升级关键时期

## 省委召开工作会议研究部署下半年工作,梁保华强调要解放思想、统一认识、坚定信心、迎难而上,全力推动江苏经济社会又好又快发展



### 会议强调

要深入贯彻落实科学发展观,坚持好字优先、又好又快发展的鲜明导向,坚定不移地推动经济发展方式转变,坚定不移地深化关键领域的改革,坚定不移地推进经济国际化,坚定不移地推进统筹发展,坚定不移地落实好改善民生和维护稳定的各项措施,全力保持经济平稳较快发展,努力走出一条科学发展的新路子。

### 会议提出

做好下半年工作必须认清形势,坚定信心;解放思想,改革创新;统筹兼顾,突出重点;迎难而上,狠抓落实。

7月23日,江苏省委工作会议在南京召开。会议的主要任务是总结我省上半年工作,分析当前经济形势,研究部署下半年工作,动员全省上下全面落实中央的决策部署,进一步解放思想,统一认识,坚定信心,迎难而上,扎实工作,全力推动经济社会又好又快发展,确保实现全年各项工作目标。

### 下半年力争在科学发展上取得新的更大成效

省委书记梁保华在讲话中指出,上半年在困难多、挑战多的复杂局势下,我省不仅保持了经济社会发展的良好态势,而且在推进科学发展上形成了新认识新思路,推出了新举措,取得了新成效。这是各地各部门坚决贯彻中央决策部署、全面落实科学发展观的结果,是全省广大干部群众开拓进取、团结奋斗的结果。

梁保华强调,要清醒地看到当前经济社会发展面临的严峻挑战和考验。下半年经济面临的困难严峻,不确定因素较多,经济运行出现了许多值得注意的新情况新问题,主要是工业和出口增幅明显回落,部分企业生产经营更加困难,生产要素供需矛盾更为突出,物价上涨压力较大,维护社会稳定任务繁重。对此,我们要高度重视,做好应对更

加困难、更加复杂局面的准备,把困难估计得更充分一些,把应对之策谋划得更周全一些,努力掌握经济工作的主动权。

梁保华指出,要继续坚持好字优先、稳中求进、又好又快发展的导向,立足当前、着眼长远,把“保持经济平稳较快发展”与“促进经济发展方式转变”紧密结合起来,抓住关键环节,力求重点突破,着力破解经济发展中的难题,着力增创体制机制上的优势,在保持下半年经济平稳较快发展的同时,力争在科学发展上取得新的更大成效。

### 要增强自主创新能力

梁保华强调,要加快转变经济发展方式,增强自主创新驱动力。转变经济发展方式,既是克服当前困难的根本出路,也是实现长远发展的战略举措。现在江苏经济正处在转型升级的关键时期,要以“调优调高调轻”为基本取向,大幅度提升产业层次;以增强自主创新能力为核心环节,大幅度提高科技进步对经济增长的贡献率;以节能减排为重要突破口,大幅度降低资源环境成本。

梁保华说,增强自主创新能力是转变经济发展方式最关键的举措,也是应对各种经济风险和最具挑战最有效的办法。

今年以来的情况充分表明,企业在国内外经济环境趋紧的形势下,优者更强、劣者更弱,两极分化、优胜劣汰的现象尤为明显。凡是拥有自主知识产权和自有品牌的不仅没有受到影响,而且赢得了发展的新机遇;反之,则步履维艰甚至难以为继。江苏是制造业大省,要加快培育自主知识产权和自有品牌,吸引更多的高水平科技成果向江苏转移、到江苏转化。大力推进人才队伍建设,引进创新创业领军人才和团队。

### 加强对潜力企业的金融扶持

梁保华强调,要加大经济运行调节力度,积极缓解生产要素供需矛盾。针对部分企业资金短缺困难,加强金融创新和金融服务,加大对有市场、有效益、有潜力企业的金融支持力度。扩大直接融资规模和比重,引导支持企业更多地利用股票市场、短期融资债券和企业债券筹集资金。加强财政手段和金融手段的配合,重点加大对“三农”、中小企业、出口企业、“走出去”企业的信贷支持。大力推进金融业的发展和改革,充分发挥地方金融机构的积极作用。着力保障电力供应,保障电网安全运行。着力控制物价过快

上涨,认真落实“保供稳价”各项措施,努力把物价涨幅控制在经济社会发展可承受的范围内。

### 要创新开发园区发展模式

梁保华强调,应对严峻挑战,破解发展难题,必须依靠改革开放,推进体制创新和政策创新。

梁保华指出,要努力克服当前国际经济环境变化带来的不利影响,把加快转变外贸发展方式与提升产业竞争力结合起来,把提高利用外资质量与提升开发园区发展水平结合起来,把更大步伐“走出去”与增创对外开放新优势结合起来,保持进出口贸易和利用外资稳定增长,推进开放型经济转型升级。要创新开发园区发展模式,进一步推动开发园区整合资源、强化特色、聚集产业、突出创新、集约发展。有条件的开发园区特别是苏南的开发园区要更加注重引进创新创业人才、引进科技创新成果,建设创新型园区,努力在更高起点上推进开发园区发展。

### 要认真办好改善民生的十件实事

梁保华指出,在经济发展遇到新的困难、财政增收减收因素明显增多的情况下,

尤其需要统筹兼顾好发展经济与改善民生的关系。要认真办好省里年初确定的改善民生的十件实事,切实安排好困难群众生产生活,加快廉租房和经济适用房建设,全面实施脱贫攻坚工程,大力发展各项社会事业,加快老年服务设施建设,努力提高城乡居民生活水平,使改革发展成果更多地普惠于民。

罗志军在会议结束时强调,要进一步把思想和行动统一到中央对当前形势的科学判断上来,统一到中央和省委的决策部署上来,统一到科学发展的要求上来,坚定做好下半年工作的信心。要按照省委的部署,着力抓好重点工作的推进,建立健全抓落实的工作机制,对照年初提出的目标任务,逐项排查进度,一步一步抓推进,一项一项抓落实,一件一件抓落实。各级领导干部要坚持真抓实干,深入到基层和群众中去,深入到困难和矛盾集中的地方去,深入到经济社会发展的第一线去,加强调查研究,了解社情民意,指导推进工作。通过我们不懈的努力和扎实的工作,确保实现全年发展目标,推动全省经济社会继续朝着又好又快的方向前进,努力开创科学发展的新局面。 苏文

每一天·美一点

全城联动 27店同贺

# 南京国美 3周年庆典

充50得200 充100得400

多充多得 上不封顶!

## 单件满860元返200元

..... 详见店内海报

放彩超值 在享受其它活动基础上

3万元套餐 + 赠 DVD组合音响

5万元套餐 + 赠 变频冰箱

8万元套餐 + 赠 19寸液晶彩电

活动时间: 7月25日~28日

<p><b>彩电</b></p> <p>AOC 22寸液晶 L22BN83 <b>2293元</b></p> <p>夏普 32寸液晶 32A33 <b>4993元</b></p> <p>松下 50寸等离子 50PVR00 <b>12993元</b></p> <p>夏普 46寸全高清液晶 46GX3 <b>13993元</b></p>	<p><b>空调</b></p> <p>购3套可享 <b>9.5折</b> 十送免费上门设计 提供专业安装方案</p> <p>购5套可享 <b>9折</b> 十送免费上门设计 提供专业安装方案</p> <p>现场拼购,多款机型自由组合,让利<b>10%-30%</b></p> <p>在国美商城购 买任意空调 <b>免费送支架</b></p>	<p><b>冰洗</b></p> <p>越夜越优惠 冰洗 <b>8.8折</b> 起</p> <p>7月25日晚19:00-22:00期间</p> <p>海信洗衣机 XQB50-7288K <b>1163元</b></p> <p>海信冰箱 BCD-178H <b>1599元</b></p>
---	---	---

本板广告中所有礼品数量有限,送完为止。敬请留意。以实际为准。特定机、德机、原厂机、特廉机、样机、手机、数码相机、笔记本电脑不参加。单品与全场活动不参加。折扣互斥仅供参考,活动详情见店内海报。

南京国美提升服务,您来购,您放心,您满意(不满意,无理由退货)。您来购,您放心,您满意(不满意,无理由退货)。您来购,您放心,您满意(不满意,无理由退货)。

南京国美提升服务,您来购,您放心,您满意(不满意,无理由退货)。您来购,您放心,您满意(不满意,无理由退货)。

南京国美提升服务,您来购,您放心,您满意(不满意,无理由退货)。